

RETIFICAÇÃO

Retificação de extrato de edital – O Prefeito Municipal de Esmeralda, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital publicado em 27 de março de 2013 referente a licitação Tomada de Preços nº 005/13, onde consta Edital nº005/2010, leia-se Edital nº005/2013 e onde consta a data 25 de abril de 2013, leia-se 25 de março de 2013. Desta forma, ficam alteradas as datas para cadastramento para 16 de abril de 2013 e para abertura das propostas em 19 de abril de 2013, às 14 h. Informações poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Esmeralda, pelo site www.esmeralda.rs.net ou pelo telefone 54 3354-1222 ramal 221.

Esmeralda, 04 de abril de 2013. Ailton de Sá Rosa Prefeito Municipal